

Zajlik a válogatás a Junior EB-re is

A Rómától 90 km-re fekvő szép olasz kisvárosban, Rietiben július 18-tól 21-ig lesz a Junior Európa-bajnokság, amelyen az 1994-ben vagy később születettek indulhatnak. Versenyszámonként egy országból maximum három sportoló szerepeltethető.

Bár még egy hónap van az eseményig, már most közzétesszük, hogy kik azok, akik – amennyiben egészségesek – máris a fő versenyre készülhetnek, oda időzíthetik az idei csúcsmájukat.

Ahogy a többi versenynél, úgy itt is az az alap, hogy valaki teljesítse a nevezési szintet, de meg kell felelni annak az elvárásnak is, amit a kontinens bajnokságok esetében meghatároztunk: reálisan esélyesnek kell lenni a legjobb 12 közé jutásra.

1/ A következő versenyzők – amennyiben egészségesek lesznek – már csapattagnak tekinthetők.

Móricz Bálint	400m, (200m?)	Haladás VSE	Lengyák György
Szőgi István	10000m	VEDAC	Tóthné Stupián Anikó
Molnár Attila	400m gát	Dunakeszi VSE	Maracskó Pál
Gerencsér Ádám	Magas	Tatabánya SC-Geotech	Henyecz László
Jankovics Dániel	Magas	KSI SE	Tímár Mihály
Rakovszky Tibor	Súly	KSI SE	Lukács László
Simon Péter	Súly	Bp. Honvéd	Saskóy Alfonz, Herczeg Ágnes
Szikszai Róbert	Diszkosz	Nyírsuli	Kerekes László
Káplár János	Diszkosz	Nyírsuli	Kerekes László
Pásztor Bence	Kalapács	VEDAC	Zentai Tibor
Horváth Bálint	Kalapács	Dobó SE	Németh Zsolt, Németh László
Rivasz-Tóth Norbert	Gerely	Törökszentmiklósi DAK	Varga Lőrinc
Galambos Zsolt	Tízpróba	KSI SE	Tímár Mihály
Bagdány Tomasz	10000m gyaloglás	Tatabánya SC-Geotech	Farkas Zoltán
Guba Liliána	200m	Szolnoki MÁV SE	Ecseki Tibor
Kószás Kriszta	3000m	Bercsényi DSE	Farkas Roland
Zajovics Nóra	400m gát	Bercsényi DSE	Farkas Roland
Gyurázt Réka	Kalapács	Dobó SE	Németh Zsolt, Németh László
Völgyi Helga	Kalapács	Dobó SE	Németh Zsolt, Németh László
Marton Mercédesz	10000m gyaloglás	Békéscsabai AC	Urbanikné Rosza Mária
Krucasai Zsannett	Hétpróba/Távol	HÓDIÁK SE	Héjja Antal

2/ Igen jó esélyük van az utazó csapatba kerülni:

Ludvig Benjamin	800m	Ikarus BSE	ifj. Tomhauser István
Szűcs Valdó	110m gát	Zalaszám-ZAC	Kámán Ferenc
Magyar Zoltán	Távol	Debreceni SC	Szabó Róbert
Szarvas Dóra	400m gát	Debreceni SC	Suba László
Czuth Réka	Hétpróba	PVSK	Raus Károly
Banga Beatrix	Kalapács	Dobó SE	Németh Zsolt, Németh László

3/ Lehet esélyük kijutni a Junior EB-re:

Aranyics Bence	100, 200m	Zalaszám-ZAC	Szabó Gábor
Bartha Dávid	200, 400m	AC Bonyhád	Csábrák János, Scheidler Géza
Kovács Benjámin	1500m	Keszthely VDSE	Kardos József
Rády Zoltán	400m gát	Dunakeszi VSE	Maracskó Pál
Dániel Fanni	400m gát	KARC	Dömötör Balázs
Gyenes Anna	Súly	KARC	Adamik Zoltán
Lengyel Mariann	10000m gyaloglás	Békéscsabai AC	Germán Tibor

4/ Szeretnénk a férfi 4x400m váltót is indítani, de ennek összehangolása az egyéni számokkal az időrend miatt nehéz. Ebben tovább egyeztetünk az érintett edzőkkel, illetve az érintett még nem „biztos” csapattag versenyzők mutatott formájától is függ a döntés.

5/ A férfi kalapácsvetésben harmadik versenyző indítását is tervezzük. A csapatba kerülésre reális eséllyel Mester László (Haladás VSE, Lezsák Balázs illetve Kovács Dániel, Dobó SE, Németh Zsolt/Németh László) pályázik. Kettőjük közül Mester rendelkezik jobb eredménnyel, és az ötös átlaga is valamivel jobb, viszont az egymás elleni versengésben Kovács áll jobban. Így kettőjük között a Junior Országos Bajnokság a válogató verseny. Viszont feltétel, hogy július 5-ig a versenyző legjobb eredménye elérje a 68.00 m-t.

6/ Kéri Biankával (VEDAC, Tóthné Stupián Anikó) „biztos” csapattagként számoltam, de sérülés akadályozta a felkészülésben. Helyzetét edzőjével közösen külön figyelemmel követjük.

7/ A női kalapácsvetésben a helyzet meglehetősen különleges. Pillanatnyilag a legjobb magyar eredménnyel az első éves ifjúsági korú Bácskay Zsófia (Contonent Company SE, Bácskay Béla) rendelkezik. Ő viszont a MOB delegációjával Utrechtben, az EYOF-on vesz részt, ahol a leány kalapácsvetés döntője július 18-án lesz, ráadásul Zsófia még vagy súlylökésben vagy diszkoszvetésben is szerepel. A Junior EB-n (ahol egyébként a 3-4 évvel idősebbek között is az élmezőnybe jutásra lenne esélyes) jelenleg nem tervezzük az indítását.

8/ A felsorolásban nem szereplő atléták is kijuthatnak Rietibe, de nekik igen jelentős formajavulást kell mutatniuk.

A csapat összeállítását július 6-án véglegesítjük.

A további felkészüléshez és versenyekhez sok sikert kívánok az atlétáknak és edzőiknek!

2013. június 18.

Spiriev Attila
sportigazgató